
 

  

Ata da Nona Sessão Ordinária 

do 3º Período Ordinário da 19ª 

Legislatura da Câmara 

Municipal de Oriximiná. 

 

Aos quinze dias do mês de março do ano dois mil e vinte e dois, 

no Plenário Lucelindo Farias Tavares, da Câmara Municipal de 

Oriximiná, sob a Presidência do vereador Marcelo Augusto 

Andrade Sarubbi, teve lugar a Sessão. Feita a chamada 

verificou-se a presença das vereadoras e vereadores: Adeilson 

da Costa Lopes; Antônio Odinélio Tavares da Silva Júnior; 

Deybson Delmar Rasch; Elizandro Malcher Ferraz; Arnaldo de 

Oliveira Gemaque, Francisco Azevedo Pereira, Ana Cleyde 

Tavares Batista Filha, Ivalter Barbosa Cardoso Filho; Marcio 

Kellen Soares Canto; Marta Monteiro Godinho, Mauro Luiz de 

Oliveira Wanzeler; Rafael Luiz Miléo Viana. Ausentes os 

vereadores: Manoel Lucivaldo Siqueira e Joseane de Oliveira 

Seixas, os dois com ausências justificadas por se encontrarem 

licenciados.  Constatando haver número legal à hora regimental, 

o Sr. Presidente “Sob a Proteção de Deus e em nome do povo 

oriximinaense” declarou aberta a Sessão, solicitando a 2ª 

Secretária que procedesse a leitura da Ata da última Sessão 

realizada na Casa, a qual lida submetida a discussão e posterior 

votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente 

solicitou a 1ª Secretária que procedesse a leitura das matérias 

agendadas para o expediente, da qual constou do seguinte:  

Projeto de Lei nº 010/22, de autoria do vereador Mauro 

Wanzeler, que Altera a Lei Municipal nº 7.233 de 1º de dezembro 

de 2009; Ofícios nrs. 018 a 020/22, expedidos ao prefeito e 

diversos; Projeto de Lei nº 009/22, dispõe sobre a denominação 

de logradouro publico Municipal, e dá outras providencias; 

Ofícios nrs. 048, 054, 061, 062, 063, 065 e 067/22, recebidos do 



 

Prefeito Municipal; Ofícios nrs. 006, 013 e 153/22, recebidos de 

diversos. Terminada a leitura do expediente, o Sr. Presidente 

facultou a palavra aos senhores vereadores. Não havendo 

nenhum vereador que desejasse fazer uso da palavra, o Sr. 

Presidente colocou à disposição dos Líderes Partidários, que 

não a solicitaram, a seguir o Sr. Presidente solicitou a 

aquiescência do Plenário para dispensa do Intervalo Regimental 

de quinze minutos. Obtido a aquiescência do Plenário, o Sr. 

Presidente passou a Primeira Parte da Ordem do Dia, solicitando 

a 1ª Secretária que procedesse a leitura das matérias em pauta 

para discussão e votação. Não havendo matérias em pauta, para 

discussão e votação, o Sr. Presidente passou a Segunda Parte 

da Ordem do Dia, facultando a palavra aos senhores 

vereadores. Com a palavra o vereador Ludugero Junior, 

convidou todos os membros da comissão de constituição e 

justiça para uma reunião logo após esta sessão, com a finalidade 

de deliberarem vários Projetos de Leis que se encontram em 

tramitação na referida comissão.  A seguir fez uso da palavra a 

vereadora Ana Cleyde, que após saudar os presentes, lembrou 

que na sessão anterior foi bastante discutido nesta Casa a 

questão da limpeza urbana, após aquela sessão vários 

vereadores reuniram com os secretários da SEMDURB, meio 

ambiente e outros secretários onde discutiram sobre a coleta do 

lixo, como também do serviço de tapa buraco das vias públicas, 

no que as secretarias decidiram realizar uma ação em conjunto, 

na limpeza das vias publicas de nossa cidade. Agora foi 

ressaltado que a população também precisa fazer sua parte, ou 

seja, não jogar galhos de arvora, entulhos nas ruas, uma vez que 

a responsabilidade da coleta desse lixo vegetal não é do poder 

publico e sim do morador. Portanto se faz necessário que haja 

essa conscientização aos nossos munícipes. Em relação ao 

serviço da operação tapa-buraco, já está sendo realizado em 

nossa cidade. Diante o exposto a nobre vereadora agradeceu 

todos os envolvidos nesta ação que será de grande relevância 



 

para o nosso município. A seguir fez uso da palavra o vereador 

Marcio Canto, após fazer suas saudações, agradeceu os 

deputados Ângelo Ferrari, Junior Ferrari e o Governador Helder 

Barbalho, que conseguiram um aparelho de tomografia para o 

nosso município, o que será de grande relevância para os 

nossos munícipes. Não havendo mais nenhum vereador que 

desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente agradeceu a   

presença de todos e “Em nome de Deus”, encerrou a Sessão, 

marcando outra para amanhã no horário regimental. Para 

constar foi lavrada a presente Ata. Eu, 

_______________________________, 2º(a) Secretário (a), 

subscrevo a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai 

assinada por mim e pelos demais membros da Mesa. 

 

 

Presidente 

 

 

1º(ª) Secretário (a)                                             2º (ª)Secretário (a) 

 


